

万隆恩典堂佳龄诗班举行年初更新感恩会



全体与会者与叶永发牧师合影

【万隆讯】万隆基督教教会恩典堂佳龄诗班及理事于1月30日，到万隆南区风景宜人的芝威得(Ciwidy)步步丛林度假村(Bubu Jungle Resort)举行年初更新感恩会。感恩主赐我们40位年高的弟兄姐妹能平安度过疫情严峻的时刻并能赞美事奉主。

早8时，大家在教会集合，由林明娘传道(Ev.Yohana)作出发前祷告。

10时，大家在小礼堂参加感恩崇拜会。由丘江元传道(Ev.Kurdiyanto)



叶永发牧师讲道



林明娘传道 作出发前祷告



崇拜会时丘江元传道的作起始祷告



陈志荣传道作结束祷告



邓玉森分享并领唱

带领起始祷告并欢乐地唱诗赞美神。接着大家安静地聆听叶永发牧师(Pdt AgusGunawan)以圣经马太福音25章14-23节为据讲道。

叶永发牧师说：“我们是蒙神眷顾的佳

人，就要像圣经里那有恩赐，忠心的仆人来事奉主。”接着以“什么是天国讲起，一般说的天国就是生命结束去的地方。其实人们一信，一接受主耶稣基督，就已

“恩赐”是什么呢？恩赐就是财富，生命、健康、能说话、唱歌等都是财富。人们接受神按能力赐的财富，表示被信任，就要努力成长，努力去发展这些财富，使能结丰硕的果子。结了果

子，神必保守并使福杯满溢。不要懒惰懈怠，使恩赐荒废无用而去，就不能事奉神。”

接下来的时段是分组交流听到后的心得，以及探讨往后要怎么更殷勤地事奉神，让余生活

出爱来荣神益人。

而后一起做一些简单、快乐的益智游戏。让这些年长弟兄姐妹忘了自己的年龄，也许也忘了些烦恼，也起了童心，象无忧的儿童，虽慢手慢脚，但认真地做那些小游戏。希望获胜，再获得那小小奖励的眼神，哪像年届耳顺或耄耋之年的老人家？每个人脸上真诚无邪的笑容让人感动，足见老人其实应该多出来走走，开心地相聚，活出充满感恩和喜乐的暮年。

(雪妮报道)



邓玉森带领组员探讨



全体与会者与叶永发牧师合影



快乐地赞美主



陈志荣与组员探讨



丘江元带领组员探讨



林素英与组员探讨

PT Matahari Sakti 与泗水和谐俱乐部举行献血活动

【本报泗水讯】PT Matahari Sakti 水产食料和宠物饲料厂与泗水和谐俱乐部(Harmonis Club Surabaya)，于2023年1月15日(星期天)10时至16时，在泗水ITC(International Trade Center)Jalan

Gembong no. 20-30 Lt.3 举行献血活动。前来报名的准献血者有262名，经过筛选合格者137名，不合格者125名。

作为感谢，可献血者收到1份麻冰冰淇淋和1



张国胜和团员合影

份基本食品礼包，包括1公斤大米、1公斤白糖、1公升食用油、1罐炼乳、5包即食面条。鼓励礼包全由PT. Matahari Sakti 水产食料和宠物饲料厂总裁曾芸湘(Puspita Dewi Prijadi)捐赠。

泗水红十字会名誉主席、筹委活动主席张国胜表示，感谢献血活动以来协助活动的成员，献血活动将于2023年3月底继续举行。

Ef/HK



红十字会人员在检测献血者血压



象征性分发礼包



献血者在接受红十字会人员采血